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Lemguite
Alexandra a gagné 3 billes. Aymeric a gagné 4 billes. Il les donne a Alexandra.
Combien de billes a maintenant Alexandra ?

(e chernche : e caleule

L‘Un@wétw :

Alexandra a gagné 3 billes. Aymeric a gagné 4 billes. Il les donne a Alexandra.
Combien de billes a maintenant Alexandra ?

e chenche : (e caleule
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Lucie a préparé avec sa maman 57 pots de confiture, qu'elle veut ranger sur des

&tageéres. Elle a déja rangé 32 pots sur la 1° étagere.
Combien de pots rangera-t-elle sur la 2° étagére ?

(o cherche : (e caleule -
Pucie nomeno. .. ....... poka aun. lo. 2° etagene.

Lucie a préparé avec sa maman 57 pots de confiture, qu'elle veut ranger sur des
étageres. Elle a déja rangé 32 pots sur la 1°™ étagere.
Combien de pots rangera-t-elle sur la 2° étagere ?

e chenche : (e caleule
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Lemquite -
Léo et Alexandre veulent acheter 2 crépes a 2 € l'unité. lls donnent un billet de 10 €.
Combien doit-on leur rendre ?

(e chernche : e caleule

@ 0 0 0 0 0 0 0.0 0. 0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.00.0.00000000000000000000000000000000000000600000000000000000000000

9»0 meme @W@&/ ./ (miveaw )

L‘Un@wétw :

Léo et Alexandre veulent acheter 2 crépes a 2 € l'unité. lls donnent un billet de 10 €.
Combien doit-on leur rendre ?

e chenche : (e caleule

@ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0 0. 0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.00.000000000000000600000000000000000606006060006000606000000000000000




